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Informácia z udeľovania ceny Vyšetrovateľských praktík 
 
 Dňa 21. apríla 2008 sa na Katedre vyšetrovania Akadémie Policajného zboru 

v Bratislave uskutočnilo udeľovanie ceny Vyšetrovateľských praktík pre študentov 4. ročníka 
denného magisterského štúdia špecializácie vyšetrovanie. Cena bola vyhlásená pri príleţitosti 
konania III. ročníka študentského workshopu nazvaného „Dokazovanie trestných činov“ 

a mohli ju získať tí študenti, ktorí pripravili najzaujímavejšiu prezentáciu vybranej metodiky 
vyšetrovania a postupu jej dokazovania.  

 Študentské prezentácie boli hodnotené organizačným výborom zloţeným z vedecko-
pedagogických pracovníkov katedry vyšetrovania, a to z hľadiska ich odbornej úrovne 
(schopnosti vyzdvihnúť podstatu odborného problému), informačnej úrovne (komplexnosti 

a hutnosti podania odbornej problematiky) a názornosti – tvorivosti (vyuţitia prípadov – 
kazuistík, štatistík, obrazových príloh, prieskumov, fotodokumentácií spáchaných trestných 

činov a pod.).  
 Študenti zo študijných skupín 42, 43 a 44 magisterského štúdia vytvorili pracovné 
tímy zloţené z  troch študentov a spracovali názornú prezentáciu vyšetrovania a dokazovania 

konkrétneho druhu trestnej činnosti, s ktorou potom vystúpili pred auditóriom kolegov 
študentov s vyuţitím dataprojektora. Na tvorbu prezentácií vyuţili poznatky získané  

z odbornej literatúry, časopisov, internetu,  zo stáţí, ktoré absolvovali na ÚJKP KR PZ, OR 
PZ a P PZ v Bratislave, zo štúdia vyšetrovacích spisov a pod. 
 Vyhlásenie ceny Vyšetrovateľských praktík predstavuje nové, invenčné poňatie 

výučby praktických zamestnaní z vyšetrovania, ktoré zaujalo študentov najmä z dôvodu, ţe to 
boli práve oni, ktorí prevzali zodpovednosť za priebeh zamestnaní a ich odbornú úroveň. 
Prezentácie boli spracované pútavým a neraz aj netradičným spôsobom.  Podarilo sa v nich 

úspešne prepojiť teóriu s praxou, a to na základe vedomostí a praktických skúseností, ktoré 
majú študenti z účasti na odborných stáţach na úradoch justičnej polície.  

 Ocenené boli v kaţdej študijnej skupine dve najzaujímavejšie vystúpenia. Cenu za I. 
miesto v študijnej skupine 42 magisterského štúdia za prezentáciu venovanú metodike 
vyšetrovania lúpeţí si prevzali Lucia Buzinkayová, Stanislava Hankovská a Damian Imre. Na 

II. mieste s vystúpením venovaným metodike vyšetrovania trestných činov s drogovým 
prvkom sa umiestnili Ľubomíra Bačíková, Zuzana Bučková a Monika Hlinková.  

 Cenu za I. miesto v študijnej skupine 43 magisterského štúdia za spracovanie 
metodiky vyšetrovania trestných činov proti ţivotu prevzali Kristína Kolníková, Anna Lecová 
a Sandra Suchanová. Na II. mieste sa umiestnil tím v zloţení Jana Kucharovičová, Marek 

Šiko a Michaela Ţeňuchová s prezentáciou na tému metodika vyšetrovania korupcie.  
 V študijnej skupine 44 magisterského štúdia cenu za I. miesto si prevzali študenti Ján 

Hudačko, Ján Maťko a Viliam Mečar za prezentáciu zameranú na spracovanie priebehu 
dokazovania a vyšetrovania bankovej lúpeţe. Na II. mieste sa umiestnili Stanislava 
Hankovská, Peter Špaňo a Peter Zakuťanský s metodikou vyšetrovania extrémizmu a rasizmu. 

 Všetkým oceneným boli venované hodnotné odborné publikácie.        
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